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Türkiye buyuk millet meclisi başkanligina

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLIOGLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; "Manisa T Tipi CİK'de kalan Şemseddin ERDEM adlı
vatandaş, ceza infaz kurumunda siyasi hükümlülerin olduğu yalnız 1 koğuşun bulunduğu,
koğuşta 8 kişi kaldığı, telefonla görüşmelerinin görüntülü ve 30 dk yapılacağı yönünde
kendilerine tebligat yapıldığı ancak kendilerine biç görüntülü görüşme yaptırılmadığı, yalnızca
10 dk görüntüsüz görüşme yaptırıldığı ve görüşmelerin de sürekli kesintiye uğradığı, idarenin
teknik anza olduğunu söylediği, kendisinin 11 yıldır hapishanede olduğu, bir dönem 151 gün
açlık grevine girdiğini ve bu sebeple uzun zamandır mide ağrısı ve unutkanlığının olduğunu,
aynı koğuştaki arkadaşı Selabattin OrtaçTn Hepatit B rahatsızlığının olduğu, yine aynı
koğuştaki Hafzullab KaçmazTn mide rahatsızlığının olduğu, Birgün, Evrensel, Yeni Yaşam
gazetelerini talep ettiklerini ancak idarenin bayide olmadığı gerekçesiyle gazeteleri
vermedikleri, İdareye hangi bayi diye sorduklarında ise yanıt alamadıkları." ifadeleri yer
almaktadır.

Bu bağlamda;
1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) Manisa T Tipi CİK'de siyasi bükümlülerin olduğu yalnız 1 koğuşun bulunduğu, koğuşta 8

kişi kaldığı iddialara doğru mudur?
3) Manisa T Tipi CİK'de telefonla görüşmelerinin görüntülü ve 30 dk yapılacağı yönünde

kendilerine tebligat yapıldığı ancak kendilerine biç görüntülü görüşme yaptırılmadığı,
yalnızca 10 dk görüntüsüz görüşme yaptırıldığı ve görüşmelerin de sürekli kesintiye
uğradığı, idarenin teknik arıza olduğunu söylediği iddiaları doğru mudur? Bu iddialar doğru
ise Manisa T Tipi CİK'de kalan tutuklu ve bükümlülerin görüntülü görüşme haklarının
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kullandırılmamasının hukuki ve teknik dayanağı nedir? Sorun sistemdeki teknik bir
aksaklıktan yada yetersizlikten kaynaklanıyor ise gideri) em em e si n i n nedeni nedir?

4) Manisa T Tipi CİK'de kalan Şemseddin ERDEM adlı vatandaşın 11 yıldır eeza infaz
kurumunda olduğu, bir dönem 151 gün açlık grevine girdiğini ve bu sebeple uzun zamandır
mide ağrısı ve unutkanlığının olduğunu, aynı koğuştaki arkadaşı Selabattin Ortaç'm Hepatit
B rabatsızbğımn olduğu, yine aynı koğuştaki Hafzullab KaçmazTn mide rahatsızlığının
olduğu iddiaları doğru mudur? Bu iddialar doğru ise yeterli tıbbı destek kendilerine
verilmekte midir?

5) Birgün, Evrensel, Yeni Yaşam gazetelerini talep ettiklerini aneak idarenin bayide olmadığı
gerekçesiyle gazeteleri vermedikleri, İdareye hangi bayi diye sorduklarında ise yanıt
alamadıklarım iddiaları doğru mudur? Bu iddialar doğru ise tutuklu ve bükümlülerin süreli
yayın hakkının ihlal eden personel hakkında soruşturma açılmış mıdır? Soruşturma açıldı
ise ne aşamadadır?

6) Manisa T Tipi CİK ile ilgili Bakanlığınıza bak ihlali başvurusu yapılmış mıdır?
7) Son 5 yılda Bakanlığı'nıza Manisa T Tipi CİK ile ilgili yapılan başvuru sayısı kaçtır?


